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межах своєї країни. Тим самим забезпечується зіставлення баз даних в'їзного, виїзного і 

внутрішнього туризму. 
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ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Під час розроблення ефективної системи управління фінансами підприємства постійно 

виникає проблема поєднання інтересів розвитку, наявності достатнього рівня коштів на 

розвиток і збереження високої платоспроможності підприємства. Дана проблема вирішується 

за допомогою розробки і дотримання основних параметрів фінансової політики [1].  

Фінансова політика, визначається засновниками підприємства, розробляється 

керівництвом в сфері фінансів підприємства і реалізується фінансовими службами, 

виробничими структурами і іншими підрозділами підприємства.  

Фінансова політика - це сукупність заходів і форм, які реалізуються підприємством 

через фінансову ідеологію та стратегію підприємства у розрізі окремих аспектів його 

фінансової діяльності. Найважливішою складовою фінансової стратегії є прийняття рішень 

про доцільну для підприємства структуру капіталу. Передусім це стосується співвідношення 

між капіталом основним і оборотним, власним і залученим [2]. 
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Реалізація фінансової політики відбувається за допомогою фінансового механізму, що є 

складною системою впливу на різні аспекти фінансової діяльності окремих суб’єктів. 

Фінансової політики будь якого підприємства направлена на формування та 

забезпечення здійснення поточної фінансово-господарської діяльності підприємства, 

виконання тактичних цілей та завдань і забезпечення досягнення стратегічної мети в 

майбутньому через формування оптимального грошового потоку, ефективного використання 

фінансових ресурсів та успішної реалізації фінансового менеджменту.  

Фінансова політика, на наш погляд має бути:  

 оптимальною для впровадження на підприємстві;  

 раціональною для використання;  

 ефективною за результатами. 

На підприємстві фінансова політика тісно пов’язана з обліковою, податковою, 

амортизаційною, дивідендною, ціновою, маркетинговою, кадровою та іншими складовими в 

управлінні підприємством. Таким чином, фінансова політика організаційно з’єднує всі наявні 

елементи в єдине ціле, починаючи від визначення первинної мети, стратегічних напрямків 

аж до реалізації конкретних рішень і відповідає практичним потребам при управлінні 

підприємством [3]. 

Мета фінансової політики нерозривно пов’язана із стратегією розвитку підприємства і 

реалізується з нею в єдиному комплексі. У фінансовому менеджменті найчастіше виділяють 

сім основних моделей головної цільової функції підприємства і його підсистем, що 

управляють [4]:  

 забезпечення конкурентних переваг; 

 мінімізація трансакційних витрат; 

 максимізація обсягу реалізації продукції; 

 максимізація темпів зростання підприємства; 

 максимізація доданої вартості;  

  максимізація ринкової вартості підприємства; 

 максимізація прибутку. 

При ефективній фінансовій політиці на підприємстві максимізація прибутку є одним з 

найважливіших економічних показників, який узагальнює усі результати господарської 

діяльності підприємства і надає комплексну оцінку ефективності цієї діяльності. 

Керівництво підприємства перед початком виробництва продукції повинно мати 

уявлення, на який прибуток можна розраховувати і як вирішити проблему оптимізації 
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прибутку. З маржинального аналізу випливає, що максимального прибутку можна досягнути 

при рівності граничного доходу граничним витратам [4].  

Важливо знати, при яких співвідношеннях обсягу виробництва продукції, її ціни та 

витрат, що перебувають у певній залежності одне від одного, настає рівність граничного 

доходу граничним витратам. Умова отримання максимального прибутку за допомогою 

математичного апарату має вигляд: 

max)(  СЦХR                       (1)  

де R – прибуток від реалізації; 

Х – кількість товару ; 

Ц – ціна одиниці товару; 

ЦХ – дохід (виручка) від реалізації товару; 

С – витрати виробництва. 

Для знаходження екстремумів функції необхідно продиференціювати рівняння (1) і 

прирівняти результат до нуля: 0. 
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Таким чином, прибуток буде максимальним, якщо граничні витрати дорівнюватимуть 

граничному доходу. Це співвідношення дозволяє знайти  оптимальний розмір обсягу 

виробництва, який забезпечує отримання максимального прибутку при відомих (або 

заданих) функціях попиту )(XfЦ   і витрат )(XfC  . 

Підсумовуючи викладене можна констатувати, що аналіз кінцевого позитивного 

результату необхідно доповнювати аналізом рентабельності та визначенням основних 

джерел та резервів, які суттєво впливають на прибутковість підприємства.  

В цілому на підприємстві збалансована фінансова політика може виступити на наш 

погляд своєрідним каталізатором процесу динамічного його розвитку, адже правильно 

збалансований ритм функціонування бізнесу, пошук нових форм і методів роботи, висока 

податкова культура – це ті основні фактори, які приводять бізнес до успіху. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ  

 

Розвиток сучасної економіки в різних країнах характеризується посиленим втручанням 

держави в економічні та соціальні процеси. Це зумовлено існуванням монополії, відсутністю 

вагомого впливу профспілок і як наслідок неможливості автоматичного саморегулювання 

ринку. У таких умовах обмеженості можливості застосування адміністративних методів 

основним суб’єктом фінансового регулювання виступає держава. 

Поняття фінансове регулювання характеризує вплив фінансів на різні способи розвитку 

суспільства. Процес фінансового регулювання відбувається через стимулювання сегментів 

економіки шляхом збагачення їх фінансовими ресурсами. 

Таким чином, фінансове регулювання – це форма регулювання або нагляду, яка 

підпорядковує фінансові установи певним вимогам, обмеженням та керівним принципам, 

спрямованим на збереження цілісності фінансової системи. Це може бути вирішено як 

урядовою, так і недержавною організацією. Фінансове регулювання також вплинуло на 

структуру банківських секторів шляхом збільшення різноманітності наявних фінансових 

продуктів [1]. 

Фінансове регулювання пов’язане з втручанням держави у процес відтворення. В 

умовах становлення ринкової економіки держава впливає на відтворювальний процес не 

прямими адміністративними методами, а за допомогою непрямих ринкових інструментів, 

або за допомогою комплексного застосування цих методів. До основних можна віднести 

наступні: 
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